



FRÝDEK ≈ MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

**Odbor zadávání veřejných zakázek
pracoviště Radniční 1148, Frýdek**

Váš dopis značka:

Ze dne:

Číslo jednací: MMFM 54625/2024

Spisová značka: 91.1

Vyřizuje: Bc. Ivo SZTWIERTNIA

Telefon: 558609292

E-mail: sztwiernia.ivo@frydekmistek.cz

Datum: 18.03.2024

VYSVĚTLENÍ SOUTĚŽNÍCH PODMÍNEK

Veřejná zakázka: **Zhotovení pamětní desky Františka Vláčila**
Evidenční číslo: P24V00000013
Druh veřejné zakázky: soutěž o návrh

Dotaz č. 1:

Podle informací sdělených účastníkům prohlídky místa je plánovaná rekonstrukce - zateplení fasády domu, na kterém bude "pamětní deska" umístěna. a) jakou technologií bude dům zateplen? b) jakou barvu bude mít fasáda? c) bude zachován erb, římsa nad vstupem, kruhové okno a další architektonické prvky centrální části přední fasády? d) kdy rekonstrukce proběhne? (tyto informace jsou zásadní pro tvorbu návrhu. Pokud tyto informace nemáte k dispozici, je možné odkázat na osobu oprávněnou SVJ daného vchodu, např. prostřednictvím kontaktu?)

Odpověď zadavatele:

Dům je v soukromém vlastnictví, zateplení domu je tedy zcela v gesci SVJ. Po jednání s předsedkyní SVJ víme, že letos by měla probíhat příprava, ale realizace bude nejdříve v příštím roce tj. 2025. Deska musí umožňovat opětovnou instalaci na zatepleném domě. Budoucí barevnost fasády v tuto chvíli neznáme. Za útvar hlavního architekta budeme doporučovat barvy podobné stávající, jemné (šedá/šedohnědá/běžová apod.). Erb, římsa nad oknem, kruhové okno – samozřejmě budeme doporučovat erb a kruhové okno zachovat, římsy se pravděpodobně zkrátí o tloušťku zateplovacího systému. Samozřejmě návrh může obsahovat doporučení autora k těmto prvkům a k barevnosti.

Dotaz č. 2:

je možné v návrhu počítat s možností připojením k sítím (např. podsvícení desky a atd.)?

Odpověď zadavatele:

Podsvícení je určitě řešitelné – bude řešeno individuálně dle návrhu, lze předpokládat velmi malé množství potřebné energie – proto může být řešeno externím zdrojem. Je nutné, aby technické řešení bylo součástí návrhu součástí návrhu desky. Není potřeba mít tyto detaily vyřešené pro 1. kolo soutěže.

Dotaz č. 3:

Chápe zadavatel formulaci "pamětní Deska" doslovně nebo je otevřen dalším formám zpracování námětu umístěných na fasádě domu a mimo ni?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel je otevřen různým formám zpracování námětu na fasádě domu.

Pokud jde o intervence mimo fasádu, pak bude posuzována individuálně, neodporuje to soutěžním podmínkám, ale mohou vzniknout časové prodlevy z důvodu nutnosti zajištění souhlasů všech dotčených odborů MMFM, vlastníků a dalších.

Mgr. Roman Šebesta

vedoucí odboru zadávání veřejných zakázek